
Conselho de Campus Realeza

CONSELHO DE CAMPUS – ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2015
Realeza – PR, 26 de outubro de 2015
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Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, a partir das
treze horas e quarenta e sete minutos, na sala 308 do Bloco A - Campus Realeza,
da Universidade Federal da Fronteira Sul, sito à Avenida Edmundo Gaievski, 1000
(mil) – Acesso pela Rodovia PR 182 (cento e oitenta e dois), km 466 (quatrocentos e
sessenta e seis), em Realeza, Paraná, foi realizada a 1ª (primeira) Sessão Ordinária
de 2015 (dois mil e quinze) do Conselho de Campus, sob a presidência do Professor
Antonio  Marcos  Myskiw.  Fizeram-se  presentes  à  sessão  os  seguintes
conselheiros: Amélia Dreyer Machado (Coordenadora do Curso de Nutrição), Berta
Lucia Pereira Villagra (Coordenadora do curso de Ciências Biológicas), Liziara da
Costa  Cabreira  (Coordenadora  do  curso  de  Química),  Maikel  Douglas  Florintino
(Coordenador  Administrativo),  Marcos  Antonio  Beal  (Coordenador  Acadêmico)  e
Saulo  Gomes  Thimoteo  (Coordenador  do  Curso  de  Letras);  representantes
docentes:  André  Lazarin  Gallina  (suplente),  Fabiana  Elias  (suplente),  Letiére
Cabreira  Soares  e  Márcia  Fernandes  Nishiyama;  representantes  técnicos
administrativos  em educação: Carlos  Eduardo  Cereto  e  Edineia  Paula  Sartori
Schmitz;  representante  da  comunidade  externa:  Inácio  Werle;  não
compareceram por motivos justificados os seguintes conselheiros:   Adalgiza
Pinto  Neto,  Iucif  Abrão  Nascif  Junior  e  Viviane  Scheibel  de  Almeida;   não
compareceram  à  sessão  o  seguintes  conselheiros: Júlio  Murilo  Trevas  dos
Santos, Ruben Alexandre Boetler, Dioni Angelin, Martha Menin e Wagner Tenfen.
Conferindo  o  quórum regimental  o  presidente  cumprimentou  os  presentes  e
declarou aberta a 1ª (primeira) Sessão Ordinária do Conselho do Campus Realeza.
EXPEDIENTE.  1.1 Informes.  A conselheira Berta Lúcia Pereira Villagra informou
que no último dia 23, como parte da programação da Semana do Diversa, o curso
de  Ciências  Biológicas  promoveu  uma atividade  de  visitação  dos  familiares  dos
discentes do curso para apresentação da estrutura e das instalações do  Campus
Realeza. A conselheira Márcia Fernandes Nishiyama noticiou que a Clínica-Escola
de Nutrição terá um stand na I Feira Artesanal, Comercial e Industrial de Realeza
(FACIR), que acontecerá no período de 12 a 15 de novembro, no Centro de Eventos
do Município. Algumas alunas do curso de Nutrição trabalharão na Feira em regime
de escala. O presidente informou que no próximo dia 27, na Unioeste – Campus de
Francisco Beltrão,  será  realizado o  Encontro  Regional  do  Ano Internacional  dos
Solos.  O  evento  é  organizado  pelo  Grupo  Gestor  do  Território  do  Sudoeste  do
Paraná e pela Associação dos Municípios do Sudoeste do Paraná, com apoio de
diversas  entidades  regionais,  inclusive  da  UFFS. Para  o  deslocamento  dos
interessados,  será  disponibilizado  transporte  institucional. O  conselheiro  Marcos
Antonio Beal, pela Coordenação Acadêmica, agradeceu a colaboração de todos os
envolvidos  no  V  Seminário  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão  e  na  Semana  do
Diversa. Em seguida, através de uma apresentação audio-visual  expôs sobre os
índices de participação da comunidade acadêmica nos eventos.  Não havendo mais
informes,  o Presidente  apresentou  a  pauta  da  sessão,  conforme  segue:  2.1
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Apresentação  de  demanda/alocação  de  vagas  de  STAEs  para  concurso;  2.2
Apresentação de remanejamento de espaços físicos do  Campus de Realeza.  2.1
Apresentação  de  demanda/alocação  de  vagas  de  STAEs  para  concurso.  O
presidente  informou  que,  em sua  9ª  Sessão  Ordinária,  o  Conselho  de  Campus
definiu que a Equipe Diretiva procederia à realização de um estudo, com o apoio de
alguns setores, sobre as principais demandas para STAEs no âmbito do  Campus,
tendo em vista que atualmente dispõe de dois códigos de vaga de nível E e que são
passíveis  de conversão junto ao MEC. Disse que a urgência nesta definição se
justifica  pela  iminência  da  publicação  de  edital  de  concurso  público  para  a
contratação  de  STAEs,  bem  como  a  elaboração  de  pareceres  referentes  a
processos  de  redistribuição  para  o  Campus Realeza.  Com  base  neste
encaminhamento,  a  Equipe  Diretiva  se  reuniu  com  servidores  integrantes  da
Assessoria  de Gestão de Pessoas e do setor  de Planejamento,  a fim de definir
alguns critérios e, então, elaborar a proposta ora apresentada. Destacou que tais
critérios  foram  baseados  em  discussões  realizadas  na  9ª  Sessão  Ordinária  do
Conselho de Campus e na 3ª Reunião Administrativa com as chefias de setor. Na
sequência apresentou as vagas que serão objetivos de discussão neste tópico. A
conselheira  Edinéia  Paula  Sartori  Schmitz  disse  que  encaminhou  a  Direção  do
Campus um  memorando  com  duas  demandas  para  os  Laboratórios  além  das
apresentadas: a de Técnico em Nutrição e Dietética e de um Técnico na área de
Pedagogia e solicitou a inclusão de tais demandas na planilha.  Sendo o pedido
atendido,  o  presidente  prosseguiu  expondo  sobre  os  critérios  definidos  pela
comissão  responsável  pela  elaboração  do  estudo:  1)  Observar  e  mapear  os
gargalos  e  subutilizações,  setor  a  setor;  2)  priorizar  as  atividades  de  ensino,
pesquisa e extensão; 3) não alocar códigos de vaga para desempenho de atividades
que  tenham como  prerrogativa  o  atendimento  de  demandas  multicampi;  4)  não
alocar  vagas para  desempenho de atividades  que possam ter  as  demandas de
trabalho supridas por servidores existentes em outros campi; 5) visualizar as áreas
mais carentes na implementação do Plano Plurianual do campus; 7) privilegiar a
vinda de profissionais que não existem no  Campus; 8) observar a polivalência no
atendimento  às  demandas  existentes  no  Campus;  9)  observar  a  utilização  de
estagiários  para  suprir  as  demandas.  Em  seguida,  o  presidente  apresentou  a
justificativa relativa a cada pedido de vaga,  conforme segue: a) Farmacêutico:  a
demanda foi inicialmente apresentada pelo curso de Medicina Veterinária que expôs
que a atuação deste profissional garante a distribuição adequada dos medicamentos
aos distintos setores e serviços da Superintendência Unidade Hospitalar Veterinária
Universitária (SUHVU), o registro da Farmácia Hospitalar da SUHVU junto à ANVISA
para a aquisição de itens controlados, dentre outros. Disse que esta demanda é de
grande relevância e necessidade, uma vez que, em breve, a falta deste profissional
poderá limitar e mesmo impedir o funcionamento da SUHVU. Parecer da comissão
com base nos critérios:  Vaga não alocada. Levou-se em consideração o critério 3,
ou seja, o código de vaga deveria ser buscado junto à Reitoria, considerando que
este profissional pode dedicar parte de sua carga-horária ao atendimento de outras
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demandas a nível institucional;  b) Agrônomo: informou que a demanda se justifica
pela  necessidade  de  desenvolvimento  das  áreas  experimentais,  bem  como  por
demandas ligadas às atribuições deste profissional a questões ambientais. Parecer
da comissão com base nos critérios:  Alocar uma das vagas disponíveis (TAE ou
Bibliotecário), tendo em vista a necessidade deste profissional para o desempenho
de  uma  série  de  atividades  que  estão  inviabilizadas  por  sua  ausência;  c)
Nutricionista:  há muito  tempo a Coordenação da Clínica-Escola de Nutrição tem
relatado  dificuldades  no  crescente  número  de  atendimentos  à  população  com
apenas uma dispondo de apenas Nutricionista, bem como a preocupação com a
oferta de serviços caso se efetive um convênio com SUS. Parecer da comissão com
base nos critérios:  remanejar a servidora Leide Blanco para a UCEN, mantendo a
responsabilidade de análise e aprovação do cardápio,  de forma que a servidora
Jaqueline Laurindo cumpra com as demais demandas do RU, conforme descrição
do  cargo.  Considerando  a  presença  das  servidoras  envolvidas  na  sessão,  a
conselheira Edinéia Paula Sartori Schmitz solicitou ao pleno autorização para o uso
da palavra pelas mesmas. A servidora Leide Blanco expôs que as atividades do
técnico  em  nutrição  e  dietética  legalmente  estão  vinculadas  à  supervisão  do
profissional Nutricionista, o que impossibilitaria a concretização da proposta. Além
disso, ressaltou que deve haver minimamente a manutenção do atual quadro de
servidores para o funcionamento do RU; d) Médico: a demanda foi apresentada pela
Assessoria de Gestão de Pessoas e se justifica pela necessidade de atendimento
médico e realização de perícias no  Campus.  Parecer da comissão com base nos
critérios:  Vaga não alocada; Leva-se em consideração o critério 3; e) Técnico em
Segurança do Trabalho: a necessidade por este profissional vem sendo relatada por
vários  servidores  (especialmente  aqueles  que  desempenham  funções  nos
Laboratórios), pelo Sindicato dos servidores técnicos administrativos em educação e
pela Assessoria de Gestão de Pessoas. A presença deste profissional é de extrema
importância  para  o  atendimento  a  questões  laborais  e  de  segurança  para  os
servidores  do  Campus.  Parecer  da  comissão com base  nos  critérios:  Vaga não
alocada. Leva-se em consideração o critério 3. O presidente destacou que outra
possibilidade seria a contratação de um médico residente. A conselheira Edinéia
Paula  Sartori  Schmitz  disse  que  atualmente  há  um  Médico  lotado  no  Campus
Laranjeiras do Sul e que há informações de que este profissional deveria prestar
atendimento ao Estado do Paraná, o que, neste caso, contemplaria atendimento no
Campus Realeza.  Disse  que  o  mesmo se  aplica  ao  Técnico  em Segurança  do
Trabalho e destacou, ainda, a necessidade de confirmação desta informação e os
aspectos  legais  relativos  à  contratação  dos  profissionais  citados.  O  conselheiro
Maikel  Douglas  Florintino  disse  que  em  reunião  administrativa,  a  PROGESP
apresentou uma proposta de constituição de uma equipe itinerante, integrada por
profissionais  da  saúde  e  da  área  de  segurança  do  trabalho;  f)
Administrador/Assistente em Administração: tendo em vista a polivalência inerente
aos  cargos,  a  saída  de  vários  servidores  anteriormente  alocados  em  setores
administrativos  e  a  necessidade  de  um  profissional  apto  a  gerir  os  recursos
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provindos  de  fundações  e  projetos  (função  que,  em  breve,  será  atribuída  aos
Campi), a presença deste profissional seria relevante para o  Campus. Parecer da
comissão  com  base  nos  critérios:  Alocar  uma  das  vagas  disponíveis  (TAE  ou
Bibliotecário); g) Secretário Executivo: esta vaga não é passível de discussão neste
momento, pois está bloqueada por decisão judicial;  h) Bibliotecário:  a vaga seria
destinada à  Assessoria  de  Biblioteca,  em função  da recente  saída da  servidora
Simone Padilha. O presidente solicitou autorização aos conselheiros para o uso da
palavra pelo servidor Fernando Huttel, atualmente ocupando a função de Chefe da
Assessoria de Bibliotecas. O mesmo informou que o setor conta atualmente com
apenas um Bibliotecário e que este vem auxiliando no atendimento à comunidade.
Disse que, no seu ponto de vista, é possível que o setor se organize de modo que
as demandas inerentes ao profissional Bibliotecário se concentre no servidor Isac
Soares  Emídio,  contudo,  ressaltou  a  necessidade  de  um  assistente  em
administração para auxiliar nos atendimentos.  Parecer da comissão com base nos
critérios:  Vaga não alocada;  Leva-se em consideração o  critério  5  (já  existe  um
bibliotecário);  h)  Técnico  em  Assuntos  Educacionais  (vaga  decorrente  da
transformação  do  código  de  médico  junto  ao  MEC,  por  ocasião  de  pedido  da
Direção anterior): O presidente disse a demanda por este profissional foi pensada
para o atendimento de questões ligadas à Pesquisa e à oferta de cursos de Pós-
Graduação. Parecer da comissão com base nos critérios: Vaga não alocada. Leva-
se em consideração o critério 7; i) Profissional de Eventos/ Comunicação: a vaga
seria  destinada  à  Assessoria  de  Comunicação  e  Eventos  do  Campus,  em
decorrência da saída do servidor Anderson Luiz Michels. O presidente esclareceu
que  a  Equipe  Diretiva  elaborou  um  Memorando  Circular  a  toda  a  comunidade
acadêmica outorgando a responsabilidade pela organização dos eventos técnico-
científicos  aos  proponentes  das  atividades,  a  fim  de  minimizar  os  efeitos  da
ausência  deste  profissional  no  Campus.  Parecer  da  comissão  com  base  nos
critérios: - Vaga não alocada; Leva-se em consideração os critérios 2 e 7; j) Técnico
em Nutrição e Dietética: a necessidade se justifica pelo remanejamento da servidora
Jaqueline  Laurindo para  o Restaurante  Universitário  (RU).  A conselheira  Edinéia
Paula  Sartori  Schmitz  esclareceu  que  esta  servidora  inicialmente  exercia  suas
funções nos laboratórios, porém, com o seu deslocamento para o RU o servidor
João Paulo  Gollner  Reis,  Técnico  de Alimentos,  passou a assumir  algumas das
responsabilidades deste cargo. Ressaltou que a situação não pode se manter, uma
vez que os servidores são de áreas de concurso diferentes e há demandas do curso
de Nutrição que são específicas do Técnico em Nutrição e Dietética. Sugeriu que se
discutisse no âmbito do Curso de Nutrição os impactos que a falta deste profissional
acarretaria para as atividades de laboratório;  k)  Técnico -  Área de Pedagogia: a
necessidade foi apontada pelos cursos de Licenciatura. A conselheira Edinéia Paula
Sartori Schmitz sugeriu que haja um estudo sobre a possibilidade da demanda por
este  profissional  ser  atendida com alterativas  de que o  Campus já  disponha.  O
conselheiro Marcos Antonio Beal disse que a Equipe Diretiva se mostra sensível a
todas as demandas que se apresentaram e,  por  isso,  propõe encaminhamentos
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alternativos  para  cada  uma  delas.  Disse  que  a  proposta  de  contratação  de
estagiários não objetiva a substituição de servidores técnicos administrativos nos
setores, mas pretende somar e qualificar o trabalho desenvolvidos pelos setores
com  a  devida  supervisão.  O  conselheiro  André  Lazarin  Gallina  expôs  que  há
previsão  de  demanda  por  um servidor  da  área  administrativa  quando  houver  a
implantação da incubadora  tecnológica.  O presidente  disse  que,  além desta,  há
outras demandas previstas e sugere a formação de uma comissão que desenvolva
um estudo sobre as principais necessidades futuras, mas que, antes da formação
desta  equipe  abriria  espaço  para  que  os  conselheiros  fizessem  as  suas
considerações acerca das propostas da comissão, que em resumo, indicou como
prioridades  a  contratação  de  um  Agrônomo  e  Administrador  ou  Assistente  em
Administração.  Em relação à primeira indicação,  defendeu que a contratação do
Agrônomo não se  justifica  apenas  para  o  avanço  das  áreas experimentais  mas
também  para  o  atendimento  de  questões  ambientais.  Atualmente  o  Campus
Realeza tem solicitado apoio da Prefeitura e de órgãos como o Emater, que têm
atendido aos pedidos conforme suas possibilidades, porém, em muitos casos, não é
possível que a oferta do serviço ocorra com a agilidade devida. O conselheiro Maikel
Douglas  Florintino  defendeu  a  contratação  do  Agrônomo,  tendo  em vista  que  a
Universidade  está  passível  a  multas  e  advertências  por  parte  dos  órgãos
ambientais, tendo em vista uma série de irregularidades ainda pendentes de solução
nas dependências do  Campus que poderiam ser sanadas com a presença deste
profissional.  O  conselheiro  André  Lazarin  Gallina  questionou  sobre  os  critérios
estabelecidos pela comissão, bem como a falta de um estudo mais aprofundado
para embasar a decisão dos conselheiros. Disse que compreende que a comissão
elaborou o parecer dentro do possível, considerando o curto espaço de tempo de
que dispunham, todavia, questionou se não seria o caso de manter em aberto os
códigos de vaga e conduzir um estudo mais completo acerca das necessidades do
Campus,  mesmo que isso implicasse na perda do prazo do concurso. Disse que
seria  necessário  avaliar  a  urgência  das  demandas  e  se  seria  possível  para  o
andamento das atividades do Campus aguardar um novo certame. Ressaltou ainda,
que sem a presença de representantes de todos os setores, qualquer decisão a ser
tomada  não  seria  razoável.  Em  encontro  com  o  exposto,  o  conselheiro  Carlos
Eduardo Cereto disse que muitos dos problemas identificados são decorrentes da
falta de planejamento e organização por parte da Administração. Desta forma, disse
que para que a decisão por parte do conselho fosse encaminhada com segurança,
não visualiza outra forma de deliberar  que não seja a de alocar  exatamente as
vagas nos setores onde as mesmas estavam inicialmente alocadas. O conselheiro
Maikel  Douglas  Florintino  disse  que  na  proposta  da  comissão  uma  das  vagas
indicadas já atenderia a sugestão do conselheiro Carlos Eduardo Cereto, que se
refere à vaga do Assistente em Administração. Em relação à vaga de Bibliotecário,
solicitou ao pleno autorização para uso da palavra pelo servidor Isac Soares Emídio,
ocupante  do  cargo  de  Bibliotecário,  para  que  se  manifestasse  a  respeito  da
necessidade  de  outro  profissional,  bem  como  sobre  as  atribuições  inerentes  à
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função. O servidor disse que para o funcionamento da Biblioteca é necessário, ao
menos, um profissional Bibliotecário que atue como responsável técnico pelo setor .
Disse que o servidor Fernando Huttel já expôs sobre as principais demandas nesta
sessão e que é evidente a necessidade de remanejamento de outros servidores
para auxiliar no atendimento. O conselheiro Marcos Antonio Beal disse que a Equipe
Diretiva tem consciência do número necessário de servidores para o funcionamento
da Biblioteca e que a lacuna que hoje se apresenta neste setor será suprida em
breve, contudo, defende a permanência de apenas um profissional Bibliotecário, à
semelhança de outros  Campi da UFFS. Na sequência, sugeriu que a presidência
encaminhasse a decisão, considerando que, com base nas discussões realizadas, o
pleno  já  está  suficientemente  esclarecido.  Propôs  que  se  deliberasse  sobre  as
seguintes  questões:  a)  a  alocação  das  vagas  ocorrerá  neste  momento  ou  será
postergada?; b) o pleno aprova a proposta da comissão?. A conselheira Edinéia
Paula  Sartori  Schmitz,  em referência  a  este  item,  pediu  que  se  reformulasse  a
questão da seguinte forma: “b) o pleno aprova a proposta da comissão para as
vagas de Agrônomo e Assistente em Administração?”,  considerando que para as
demais vagas há tempo para que seja realizado um estudo mais aprofundado. A
alteração na reformulação da proposta foi aprovada pelo Conselho. O conselheiro
Marcos  Antonio  Beal  disse  que  seria  possível  que  se  definisse  esta  questão
primeiramente e que os encaminhamentos propostos para as outras vagas podem
ser discutidos na sequência. O presidente encaminhou a votação, sendo que para a
questão “a”, foram registrados 10 (dez) votos favoráveis e 2 (dois) votos contrários,
enquanto para a questão “b” foram registrados 9 (nove) votos favoráveis e 3 (três)
votos contrários. Assim, será encaminhada ao MEC a transformação dos códigos de
vaga de Bibliotecário (nível E) em Agrônomo (nível E) e de Técnico em Assuntos
Educacionais  (nível  E)  em  Assistente  em  Administração  (nível  D).  Em  seguida,
procedeu-se à discussão dos demais encaminhamentos propostos pela comissão.
O conselho aprovou por unanimidade os encaminhamentos referentes às demais
áreas, conforme segue: a) Farmacêutico: foi produzido encaminhamento alternativo
junto  à  Reitoria  por  parte  da  Superintendência;  b)  Médico:  trabalhar  com  a
possibilidade  de  médico  residente;  c)  Técnico  em  Segurança  do  Trabalho:  a
PROGESP  está  disponibilizando  para  a  equipe  multicampi;  d)  Bibliotecário:  -
Substituição por Assistente em Administração (remanejamento do SAE); e) Técnico
em Assuntos Educacionais:  prever a contratação de estagiário(s); f) Profissional de
Eventos: prever a contratação de estagiário(s). Em relação à vaga de Nutricionista,
a comissão havia proposto o remanejamento da servidora Leide Blanco, que hoje
exerce suas funções no RU, para a UCEN, contudo, conforme já discutido nesta
sessão, esta possibilidade é inviável, sendo, desta forma, reprovada pelo Conselho.
Para as vagas de Técnico em Nutrição e Dietética, Técnico – Área: Pedagogia e
profissional  da  área  administrativa  para  a  incubadora  tecnológica  não  havia
propostas  por  parte  da  comissão,  tendo  em  vista  que  seu  surgimento  ocorreu
durante a realização da sessão. Para o estudo sobre alocações das vagas para
STAEs foi constituída uma comissão temporária, com os seguintes membros: Carlos
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Eduardo Cereto (presidente), André Lazarin Gallina, Letiére Cabreira Soares, Berta
Lúcia Pereira Villagra. A comissão poderá, se julgar necessário, ampliar o número de
integrantes e convidar outros servidores, discentes e docentes do Campus Realeza
para  colaborar  na  realização  do  levantamento  de  informações,  reflexão sobre  o
conjunto  de  informações  e  legislações  pertinentes  arrolados  para  efetivação  do
estudo de alocação de vagas STAEs.  2.2  Apresentação de remanejamento de
espaços físicos do  Campus de Realeza.  O presidente informou que a Equipe
Diretiva  fez  um  estudo  inicial  sobre  o  remanejamento  de  espaços  físicos,
disponibilizado previamente aos conselheiros no ambiente Moodle. Destacou que se
trata apenas de uma proposta e que a mesma tem sido discutida no âmbito dos
setores envolvidos.  Também disse que não há qualquer  pretensão por  parte  da
Equipe  Diretiva  em concretizar  tais  movimentações  sem antes  dialogar  com os
todos os envolvidos. O conselheiro Marcos Antonio Beal disse que a discussão é
apresentada novamente ao pleno, tendo em vista a necessidade de verificar em que
medida as movimentações apresentadas convergem para os critérios estabelecidos
e  se  estes,  de  fato,  são  razoáveis  e  aplicáveis,  sendo  eles:  a)  uso  coletivo  e
compartilhamento de estruturas; b) Atendimento ao mapeamento de demandas por
espaços  físicos  devidamente  justificadas  por  razões  didático-pedagógicas  e/ou
administrativas; c)  atenção  a  questões  relativas  à  acessibilidade;  d)  garantir  a
qualidade de vida e de trabalho do servidor; d) privilegiar a otimização do uso dos
espaços.  O  presidente  comunicou  a  necessidade  de  se  ausentar,  em razão  do
agendamento de outro compromisso. Desta forma, a partir deste ponto, assumiu a
presidência o conselheiro Marcos Antonio Beal, que prosseguiu, expondo sobre o
desenho de algumas mudanças,  sendo elas:  a) remanejar o NAP que hoje está
alocado na sala 118 para o SAE; b) remanejamento da servidora Tatiani Crsitina
Ferreira de Lima, Intérprete de Libras, hoje alocada na sala 107 dos Laboratórios
para o SAE; c) criar no SAE uma equipe multiprofissional que atenda não somente
os estudantes, mas também STAEs e docentes; d) remanejar a telefonista para o
Hall de Entrada do Bloco dos Professores e a chefe dos servidores terceirizados
para a sala 306 do Bloco A, utilizando a sala 109 para atendimentos individualizados
(demanda do SAE); e) com a liberação das salas 188 e 122, instalar gabinetes de
trabalho para os 04 (quatro) coordenadores de curso que ainda não usufruem deste
espaço; f) remanejar a Assessoria de Infraestrutura da sala 233 para a sala 306 do
Bloco A, transformando-a em sala de reuniões; g) remanejar a Assessoria de Gestão
de Pessoas da sala 306 do Bloco A para a sala 232 do Bloco dos Professores e
transferir  a Equipe Diretiva para a atual  sala  de convivência;  h) a  Secretaria da
Direção e Órgãos Colegiados e a Assessoria Acadêmica, que hoje ocupam a sala
231, seriam transferidas, juntamente à Assessoria de Comunicação, para as três
últimas  salas  do  Bloco  dos  Professores  (216,  217  e  218),  a  fim  de  aproximar
fisicamente  as  assessorias  da  Equipe  Diretiva;  i)  a  sala  de  convivência  seria
transferida para o espaço onde hoje funciona o Xerox, que por sua vez viria ocupar
a sala 107 do Bloco A. Após finalizada a apresentação, os conselheiros debateram
sobre as alterações e solicitaram esclarecimentos adicionais à Equipe Diretiva em
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relação  à  proposta.  Os  conselheiros  se  manifestaram  favoráveis  aos  critérios
apresentados e entenderam que, em diálogo com os setores envolvidos, a Equipe
Diretiva  deve  proceder  às  alterações  necessárias.  A conselheira  Edinéia  Paula
Sartori  Schmitz  e  o  conselheiro  Carlos  Eduardo  Cereto  também  apontaram  a
necessidade de amadurecimento na discussão acerca da política de utilização dos
espaços. Sendo dezessete horas e cinquenta e um minutos foi encerrada a sessão,
da qual eu, Priscilla Lopes Bertolino, Secretária da Direção e Órgãos Colegiados,
lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo
presidente.

Antonio Marcos Myskiw Priscilla Lopes Bertolino
       Presidente Secretária da Direção e Órgãos Colegiados 
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